
Сотрудники Саянского следственного отдела в новогодние праздники посетили труженицу тыла



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Тыва продолжают в рамках оказываемой помощи инвалидам, участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., жителям блокадного Ленинграда и труженикам тыла посещать пожилых людей, чтобы выслушать и оказать необходимую помощь в решении возникающих вопросов.

Следователь Саянского межрайонного следственного отдела Диана Донгак посетила жительницу города Турана Галину Константиновну Лазаренко – труженицу тыла, ветерана Великой Отечественной войны по месту ее проживания. Поздравив Галину Константиновну с праздниками, следователь расспросила её о здоровье, полноте предоставляемых социальных услуг, медицинского обслуживания, выслушала ее пожелания и заверила, что в случае необходимости сотрудники следственного отдела всегда будут рады помочь. В связи с тем, что Галина Константиновна по состоянию здоровья прикована к кровати, следователь с теплыми

пожеланиями здоровья передала подарки ее супругу Николаю Михайловичу.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1851612>